



## «Все мы вправе знать о праве»

«Ничто так плохо не знаем, как то, что каждый должен знать, – закон» - отмечал ещё в XIX веке известный французский писатель Оноре де Бальзак. 10 декабря – День прав человека - отмечается по всему миру с 1950 года. В 1948 году, в этот день, была провозглашена Всеобщая декларация прав человека. Право – это правила, регулирующие отношения людей в обществе, установленные и охраняемые государством. Обязанность – это то, что граждане гарантируют своему государству. Знать все права и обязанности человека в наши дни чрезвычайно ценно и вряд ли кто-то станет это отрицать. Человеку, у которого отсутствуют элементарные знания о своих правах и обязанностях, в жизни намного тяжелее.

На выставке-информации «Все мы вправе знать о праве», оформленной в библиотеке отдела х. Лозного МБУК ЦР «ЦМБ», представлены самые важные документы России: Конституция РФ, Гражданский, Трудовой, Семейный и другие кодексы РФ. Здесь можно познакомиться с брошюрами о правах и свободах граждан РФ, а также с изданиями, в которых разбираются актуальные для читателей вопросы наследства и дарения, различные аспекты пенсионного, семейного, трудового законодательства.

Выставка действует с 6 по 17 декабря по адресу:

х. Лозной, ул. Советская, 73.